

『犬の猫のCT & MRIアトラス』 訂正とお詫び

下記の箇所に誤りがございました。訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

株式会社 緑書房

訂正箇所		誤	正
p.6	図1.1.1説明文の下から2行目	蝶形骨洞 (e : 小中抜き矢印)	鼻咽頭 (e : 小中抜き矢印)